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Examen S1 d'Algébrel

Exercice 01 : (04 pts)
Soit la relation R réflexive et transitive définie sur IR par: VX,y € IR: xRy < x> —y*> =x-y

Montrer ‘R est une relation d'équivalence.
Exercice 02 : (08 pts)

Soient f, g deux applications définit par:

f:Z—>IN/f(n)=n+1 g:IN—>Z/g(n)=n%-1

1) Etudier f injective? Surjective?
2) Calculer fogetgo f.
3) Calculer g*(A) tg: A={hez,|n <1

Exercice 03: (04 pts)

Soit I'équation  (E):(1+i)z* +iz—-1=0

1) Montrer que Z, = ﬁ solution d'éq (E).

2) Deduire deuxiéme solution z,d'eq (E).

Exercice 04: (04 pts)

Soient E = {(x, y,2) € IR*/3x—y+2z= O} espace vectoriel de IR*sur IR et les vecteurs
v;(13,0),v,(0,23).

1) Montrer v,,v, €eE .
2) Montrer que V,,V, sont linéairement indépendants.

Bonne chance
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